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WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B

WH 135-3 P 2 B | WH 160-3 P 2 B | WH 200-3 P 2 B

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine

PG
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 1
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 B

 W
H

 2
00

-3
 P

 2
 B

1 8 735 100 884 n n n

2 8 738 803 994 51 n

2 8 738 803 995 51 n

2 8 738 803 996 51 n

3 5236440 n n n

4 8 735 100 633 37 n n n

5 63031806 36 n n n

  7 736 602 280 n n n

1

Seitenwand 200 silber
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Wärmeschutz D290
Haltefeder L / LW / LT (6x)
Aufstellblech 450x335 silber  

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Vorderwand 135-200 Bo weiss
Seitenwand 135 silber

WH 135-3 P 2 B | WH 160-3 P 2 B | WH 200-3 P 2 B WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B
WH 135/160/200-3 P 2 B

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Seitenwand 160 silber
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2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

HDL und Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B

WH 135-3 P 2 B | WH 160-3 P 2 B | WH 200-3 P 2 B
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine

PG

 W
H

 1
35

-3
 P

 2
 B

 W
H

 1
60

-3
 P

 2
 B

 W
H

 2
00

-3
 P

 2
 B

1 8 718 571 568 0 199 n n

1 8 718 571 569 0 35 n

2 5264278 30 n n n

3 7 735 500 189 19 n n n

4 7 747 004 730 36 n n n

5 8 718 572 538 0 14 n n n

6 3868354 n n n

7 3868346 49 n n n

8 3868384 28 n n n

9 63023625 28 n n n

10 8 718 570 981 0 51 n n n

11 63038417 11 n n n

12 63037168 13 n n n

  5991382 n n n

2

Halter für Anlegefühler
Massekabel isoliert für Anode
Speicheranschluss-Set ASU 

O-Ring 120,02x6,99-N
Fremdstromanode Correx UP Nr 10-19H/3
Inert-Anode 400mm lg mit Gewindestift M8
Anodenbefestigungs-Set für Inert-An (5x)
Anschlussleitung Correx UP
Steckerpotentiostat UP 19H

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Anode D33x400mm
Anode D33x500mm
Anodenbefestigungs-Set (10x)
6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120

WH 135-3 P 2 B | WH 160-3 P 2 B | WH 200-3 P 2 B HDL und Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B
Anode WH 135/160/200-3 P 2 B

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
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Pos
1
1
2
2
2
3
4
5

2
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

ASU SET SPESSORI SONDARACCORD ASV POUR SU WCylinder connection kit ASU (sensor FW)

Supporto per sonda a contattoSupport pour sonde d'applique compl.Support contact sensor
Cavo di massa anodo (isolato)Câble de masse pour anodeEarth cable isolated for anode

Cavo di collegamento Correx UP completoConduite de raccordem.Correx UPConnecting cable Correx UP
Potenziostato connettore UP 19HPotentiostat à connecteur UP 19HConnector potentiostat UP 19H AMP plug

Anodo inerte con Perno filettato M8Anode inerte 400mm avec Tige filetée M8Inert anode 400mm with Threaded stud M8
Materiale per il Montaggio Anodo (5x)Fixation Anode Inerte (5x)Mounting kit inert anodes (5 pack)

O-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-N
Anode inerte UP400Anode inerte UP400 avec branchInert anode UP 400mm

6kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis à ressort M10x25 (8x) clé de 16Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16
Coperchio d'ispezione DN120TRAPPE DE VISITE LT/L APRES 07/2007Manhole cover DN120 LT/L

Anodo D33x500mmAnode magnes. cpl33x500mm st151Anode D33x500mm
Set di fissaggio anodi di magnesio (10x)Fixation pour anode (10 pces)Mounting kit magn.anodes insulated 10 pc

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Anodo D33x400mmAnode magnes 33x400 mm v2Anode D33x400mm

Molla di tenuta L / LW / LT (6x)RESSORT 135-200  6 PIECESRetaining spring L / LW / LT (6x) packed
Piatra fissaggio su boll L/3RS min 30 kWSocle de la chaudière 450x335 argentSheet reservoir connect. 450x335 s. pack

Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)
Isolamento Coperchio di pulizia D290Isolation trappe d290*50Thermal Insulation D290 Inspection Port

Parete laterale 160 argentatoFace latérale 160 argentPanel side 160 silver packed
Parete laterale 200 argentatoFace latérale 200 argentPanel side 200 silver packed

Pannelllo vetro 135-200 Bo biancoCache verre 135-200 Bo blancCover Glass 135-200 Bo white packed
Parete laterale 135 argentatoFace latérale 135 argentPanel side 135 silver packed

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
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Deutschland,Luxemburg,Schweiz8 732 931 554 WH 160-3 P 2 B

Deutschland,Luxemburg,Schweiz8 732 931 555 WH 200-3 P 2 B

Deutschland,Luxemburg,Schweiz8 732 931 553 WH 135-3 P 2 B

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
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